



一句话新闻

3月14日,合肥市包河区党委联合包河苑社区妇联、计生协、关工委、佰家伴好邻好友生活馆开展了以“科学文明,健康消费”为主题的3·15消费者权益日宣传活动,现场普及了疫情防控、防范传销、防邪、禁毒等相关法律法规方面的知识。□贺云龙 记者 沈娟娟

淝河镇黄巷村统筹疫情防控兼顾日常工作

星报讯(祁家君 记者 沈娟娟)连日来,合肥市淝河镇黄巷村各部门积极落实职能职责,创新工作方式方法,一手抓稳疫情防控工作,一手紧锣密鼓推进部门业务落实,朝着全年经济社会发展目标向前迈进。

淝河镇2020年大建设会议召开以来,村两委班子成员迅速统一思想、统一行动,及时把征迁队伍抽调返岗,将工作重心转移到镇党委、政府决策部署上来,在疫情防控一线做征迁户工作,推进南淝河西岸整治项目。短短2天时间,完成拆房2户,拆除面积约1400平方米。

随着复工复产的到来,黄巷村卫计办、经济办、安全办统筹兼顾,发挥各自职能,在积极对接服务企业复工复产的同时,扎实做好已复工复产企业回头看工作,每日上门检查企业生产经营状况、疫情防控措施落实情况、防控物资储备情况以及安全生产,保障企

业安全经营。

在当前疫情防控依旧紧抓的形势下,村综治办在疫情防控一线设立6个宣传点,引导进出群众健康信息登记的同时,持续开展防网络诈骗宣传、扫黑除恶、防邪教传销知识宣传,发放宣传用品1000余份,正确引导群众安全度过疫情期。

今年的居保政策调整以来,村社保部门积极落实“一手抓疫情防控、一手抓政策宣传”工作思路,在辖区6个疫情防控宣传点对来往群众加强居保政策宣传,进一步提高政策知晓率。

近段时间以来,黄巷村各部门人员不辞辛苦,不仅在疫情防控一线应急值守,同时又错开时差,及时返岗恢复部门工作状态,用实际行动保障疫情防控和社会经济发展“双战双胜”。

社区残联工作者冲在防疫第一线



星报讯(王静 记者 马冰璐 文/图)一名党员就是一面旗帜,一顶帐篷就是一座灯塔。“叔,最近别出来了,给家人说都在家待着”,合肥市包河区淝河镇老官塘社区残联工作者贾德长劝回一个居民后,坐在帐篷前开始整理晚上的登记册。

疫情发生后,响应上级指示,迅速关闭小区老年活动中心,劝导居民不聚集,对不理解的老年人,他不厌其烦地一遍遍解释。他放弃春节假期,全身心投入社区防疫一线。每天登记辖区外地返肥人员,摸排外地车辆,宣传和发放疫情科普知识。

作为一名党员,他主动请缨,带头做好疫情防控工作,加强值班值守,确保值班值守人员100%到位,来访车辆、人员100%检查。他建立残疾人微信群,通过微信群发布《一封信》和《倡议书》。他时刻牢记党员使命,要求党员干部充分发扬勇挑重担、吃苦在前的精神,始终坚持在一线保护居民。作为残联工作人员、最基层的社区人,他在平凡的岗位上恪尽职守、勇于担当,为老官塘社区居民们构筑起最坚固的一道红色防疫“线”。

卫乡村开展“反邪教宣传月”活动

星报讯(卫绍春 记者 马冰璐)近日,合肥市包河区淝河镇卫乡村深入开展以“警惕邪教借疫情造谣生事”为主题的宣传月活动。在反邪教宣传月活动中,卫乡村综治中心联合普法办、妇联、工会、共青团和反邪教志愿者积极推进反邪教宣传活动进小区、进村民组、进厂区、进工地活动,在全村营造出了崇尚科学、远离邪教的反邪教浓厚氛围,助力疫情防控和复工复产。

深化和企业、施工单位协作,积极开展反邪教宣传教育进企业和工地活动。为增强工

人和农民工防范、识别、抵制邪教侵蚀的意识和能力,结合疫情防控,组织企业和施工单位员工在线观看反邪教“保护最爱的她!抵制邪教侵害!”视频。员工们纷纷表示,要坚决抵制邪教、拒绝邪教,积极与邪教组织作斗争。

自开展宣传活动以来,卫乡村共开设宣传点4个,张贴宣传画20张,播放防范宣传音视频4个,发放钥匙扣、围裙20个,发放反邪教宣传折页500余份,过往居民群众共计800余人参加了反邪教宣传活动,收到了良好的宣传教育效果。

39份生活物资 配送到困难群体家中

星报讯(刘志明 记者 沈娟娟)3月13日,合肥市包河区骆岗街道包河花园所有城市孤寡老人及困难儿童家庭均领到一份包括米、面、油及新鲜鸡蛋在内的疫情防控期间的生活物资,社区通过网格员将39份生活物资全部配送到困难群体家中,将党和政府对困难群众的关爱送到群众的心中。

“谢谢!国家在遇到这么大的疫情情况下始终惦记我们这些困难群众的生活问题,为我送来酒精、补给口罩等防疫物资,现在又给我送来这些生活必需品,实在是太感谢了!”当包河花园D区网格工作人员将疫情期间生活补助物资送到该社区孤寡老人束维云家中,躺在病床上的束老一个劲地打手势作揖感谢。

新冠肺炎疫情发生以来,包河区民政部门充分发挥了民政责任单位救助类民生工程项目作为困难群众的“定心丸”和维护社会安定的“稳定器”作用,一方面重点强化对敬老院等养老机构封闭式管理,及时补给口罩、84消毒液等物资;另一方面又深入开展困难群众入户走访工作,了解其生活现状,及时发放口罩、消毒液等物资,做好疫情期间安全防范宣传。

此外,对已在册的特困、低保、孤儿、残疾人等困难群众,包河区民政部门及时发放补贴费用,保障困难群众的基本生活。全力保障困难群众的基本生活,优化对困难人员救助等与群众息息相关的民生工作模式,保障疫情期间群众救助工作正常进行。



随着辖区内的企业陆续复工,特别是建筑工地复工复产,近日,合肥市包河区淝河镇贾大郭社区集中开展建筑工地食堂疫情防控专项检查,指导工地食堂做好疫情防护和食品安全保障工作。

□刘冬梅 记者 马冰璐 文/图

垃圾分类 从我做起

垃圾分类处理,文明社会靠你我共建

